ROEMHELD

HILMA = STARK

Bbinyck 9-11 R

14.110

MallnHHbIe TUCKN C HeNnoABUMXXHON ryoKom
Makc. cuna 3axuma 9.5 KH, wmpunHa ryook 40 mm,
ABYCTOPOHHEro AeNCcTBUA, MaKc. pabouee faBneHune 250 6ap

MpumeHeHne

MalunHHbIE TUCKK NpUMeHAlTcA npu obpaboTke
3aroToBOK CTabunbHoW ¢opmMbl B OfHO- W
MHOMOMO3ULNOHHBIX NPUCNOCO6EHNAX.
bnaropapa cBoeli KOMMAKTHON  KOHCTPYKUUK
OHM MOTyT ObITb pasMelyeHbl B OrpaHUYeHHOM
npocTpaHcTBe. MalluHHbIE  TUCKUM  OCOBEeHHO
BOCTpebOBaHbl B CEPUAHOM MNPOU3BOACTBE C
aBTOMATMUYECKMUM PEXMMOM paboTbl.
Mcnonb3oBaHne uunmuHapa [IBYCTOPOHHEro
LeNcTBMA B COYETAHUW C LIeHTpan30BaHHOM
CMa3KoW W1 HafeXHOW 3aluTol OT CTPYXKKMN
rapaHtTupyetr 6e30MacHOCTb TEXHONOrMYecKoro
npouecca.

OnuncaHue

MalwwrHHble  TUCKM C  HENOABWXKHOW  rybkomn
COCTOAT 13 KOMMaKTHOrO KOpriyca CO BCTPOEHHbIM
rMAPaBANYECKUM LUAVHAPOM, KOTOPbIN MPUBOANT
B A€/CTBME NMOABWXKHYIO ryOKy.

Bce oTBepcta anA kpenexa W nofKnouyeHVs
HaxoAATCA B AOHHOW vacTh Ana obecneuyeHus
pacrosoXeHWA HeCKONbKUX TOYeK 3axuma B
orpaHnyYeHHOM NPOCTPAHCTBE.

Ecnu Kpenex cHY3y HEBO3MOXeEH, TO NprMeHsAeTcA
nepexofHasa nauTa ¢ TPYOGHbIM MOAKIIIOYEHMEM
UM NoABOJOM MO MPOCBEPSIeHHbIM KaHanam. B
KayecTBe NPUHaA/IeXHOCTEN AOCTYMHbl 3aroTOBKMN

I'y60K, KOTOpble  MOTYT ,ElOpaGOTbIBaTbCﬂ ana
afjantaumn K KOHTYpYy 3aroToBKW. Bo3moxxeH
NHeBMaTUYeCKni KOHTPOJIb YCTaHOBKMN

3arotToBKM B Hel'lOLlBI/I)KHOI?I ry6Ke

YKasaHunA no npuMeHeHnto

MalunHHbIe TUCKM NpeAHasHayeHbl TONbKO AnA
BHELUHEro 3a)KMma 3aroToBKu.

He 6onee uyem uyepe3z 500 UMKNOB 3axuUma
HeobXOAUMO OCYLLECTBAATb CMa3Ky NOCPefCcTBOM
CMNCTEMbI LLleHTPanM30BaHHON CMa3Ku.

[na obecneuyeHus rapaHTUM 3aKMMa 3aroTOBKMU
HUKOTAa He NCMONb3yNnTe XOA NOMHOCTbIO.

Makc. gonyckaemas pabouas Tenepatypa 80 °C.
Ycnosua paboTbl u ppyrue  AaHHble - CM.
KaTanoxHbii nuct A 0.100.

Mpenmywecrea
® OyeHb KOMMaKTHasA KOHCTPYKLUUA

@ BbicoKas KecTKOCTb U TOYHOCTb

® Xop 3axrma 5 1 30 mm

@ [IByCTOpOHHEee fencTeme

® B03MOXHOCTb 6ecTpybHOro NoaKYeHUs
® CMeHHble ryoku

® Bo3MmorKeH MHeBMaTUYeCKNN KOHTPOsb
YCTaHOBKMW 3aroTOBKY B HEMOABWXHOW rybke

@ HapexkHas 3alymTa OT CTPYXKKM
@ [loaBopa LeHTpan30BaHHOM CMa3Ku

® [MonoxeHue Npy MOHTaxe: noboe

KpenneHune ceBepxy

C MPVIHAANIEXXHOCTBIO - MEePEXOAHOW NANTON
MopknioueHne no

npocBepsieHHbIM KaHanam

]

d

S
NS L
P e N
NE

Tpy6Hoe nogknioueHne

L

d

HenoasuxHas
rybka

MpuHUMN paboTbi

I'Ipome)KyTquaﬂ BCTaBKa UNn 3aXXNMHasA ry6Ka

3axumHan Xop

rybka \

KpenneHune CHU3y

MopknioyeHne no
npocBepsieHHbIM KaHanam

L

d

i ;
b ol R

CoeavHMTENbHAA BCTaBKa

3

MpuHapnexHocTn

HenoggwkHas  ry6Ka, 3aXumHble Ty6Ku u
nepexofHasi MaWTa He BKIOYEHbl B KOMIIEKT
MOCTaBKM MaLUMHHbIX TUCKOB U 3aKa3blBalOTCA
OTAENbHO, KaK MPUHAANEXHOCTb.

Mpumep npumeHeHnsA
3aXrMHOe npucrnocobneHne pnsa negjanu rpy-
30BOro aBToMOOMNA.

Romheld GmbH - Postfach 1253 - 35317 Laubach, Germany - Tel.: +49 (0)6405/89-0 - Fax: +49 (0)64 05/89-211

AkTyanbHble gaHHble cM. www.roemheld.de

M3meHeHunA MOTyT BHOCUTbCA 6e3 npenBapuTesibHOro ysegomneHna



Xopa 3axXuma 5 mm
TexHnuyeckne xapakrepuctukm « MpuHagnexxHoctTun « Pasmepbl

Ne nuspenua 4413-101

TexHUYeCKNe XapaKTepncTukmn

Anarpamma cun 3axnma
(BbicoTa 3aXKMMHOM ry6Kn 25 MMm)

160 -0,2
9 27 40 14
M8 x 9 rny6. (4x) \"

19

© 62
2 2]

© O

o

of [og

/ M8 x 10 rny6. (4x)

o
@

— 16
Makc. cuna 3axuma [KH] 15 MepexopHasa nnnTa (NpUHaANEXHOCTb) z
Xopa 3axnma [Mm] 5  Bec [kr]  npw6n. 3.1 % 1?2
LLinpuHa ry6ku [Mm] 65  Newuspgenua 0441-310 £ Y
Makc. pacxopn [cm®/cek.] 40 © /
Pacxop macna Ha xop, é 4 //
3akum  [em’] 4
Pazxum [em’] 8 0
Bec [kr] npu6n. 5.05 0 50 100 150 200 250
Pabouee fasnexue [6ap]
anIIHaAHE)KHOCTb:
nepexogHasa nanTa
Bug cHusy
BUHT ¢ umnuHapuyeckown ronoskom M8 x 25
Ne n3penva 3301-583
(BXOAWT B KOMMJIEKT MOCTABKM)
«~ YnnotHuTenbHoe Konbuyo 8 x 1.5
8 N g N Ne n3genus 3000-275 (BXOAWT B KOMMIEKT MOCTaBKM)
2 c o
- oo H
Lo S e 3 g 5 8 Q3 M8 x 10 rny6. (6x)  3axkum n pasmum
5 - | | A | N “‘ Kaxpoe otB. @10 H7 x 7 rny6. ana
i ! T ! =SA—— 24 +0,02 CoefjHNTe/bHbIX BCTaBOK 9210-132
24 —*{} 4@L {} @ {g * (BK/tOYEHbI B KOMMIEKT MNOCTaBKM)
A = 3aXum () 16 +0,02 CM. Takxe KaTanoxHbiin nuct F 9.300
— B
B = Pazxum o 0 KOHTPONb yCTaHOBKM 3ar0TOBKM
S = LleHTpann3oBaHHaA cMa3ka A W LeHTpann3oBaHHaA cMa3Ka
L = Bo3ayx ansa KOHTpons 22,5 s (\ 16 40.02 C YNNOTHUTENbHBIM KoNbLioM 3001-842 (5x1 MMm)
yYCTaHOBKM 3aroToBKM 24 ,Q {} Q © (Q (BKNIOUEHO B KOMMEKT NOCTaBKM)
240,02 @10 H7x7 ry6. (2x) -
Xo,
17,5 +0,01 A t10$ 3217
Xoa ’& { M5 x 7 rny6. (4x)
: tr
‘% 10 H7 @
3 gl T | A N >
N S =) o
3 H ®
1o} [so]
© © ! 1o 62 o8
e Ra=08 w
° | il -
65 I | LetoHr 29 50
©
~ G1/8 (4%)
nplllHaAﬂe)KHOCTb:

nepexopHasa nNanTa
Buabl c 6okoB

OTs. KOHTPONA YCTAaHOBKW 3aroTOBKW, 3aKpblTOe pe3b603bIM nanbuyem

[inAa BUHTa C UMAMHAPUYECKO ronosko M8

DIN EN ISO 4762

MpuHapgneXHoCTb:
nepexogHasa nanTa
Bupa ceepxy
2 AKTyanbHble faHHble cM. www.roemheld.de Rémheld GmbH
14111/9-11R

N3meHeHunA MOTYT BHOCUTbCA 6e3 npeaBapuTenbHOro yseaoMmneHua



Xoa 3axnuma 30 mm
TexHn4yecKkune xapaktepuctTuku « lMpunHagnexHoctun - Pasmepbl

Xop zaxuma 30 mm: N2 uspgenua 4413-031 Anarpamma cun 3axkmma

(BblcoTa 3aXMMHOW ry6Kn 15 mMmm)
TexHnUYecKne xapakTepucTukm T
Makc. cuna 3axnma [kH] 9.5 TepexopgHas nauTa (NPUHaANEXKHOCTD) < /
Xog 3axnma [mm] 30  Bec [kr] npwn6n. 1.8 g 8 /
LnpwiHa ry6ku [MMm] 40  Newmspgenus 0441-303 % /
Makc. pacxop [cm®/cek.] 25 s 6
Pacxog Macna Ha xof S 4 /
3axum  [cm’] 15
Pazxum [cm’] 12 2
Bec [kr] npubn. 2.24 .
o N - 9 0 50 100 150 200 250
o @ © ha ) Pabouee faBneHue [6ap]

15,5
anIIHaAne)KHOCTb: 0
nepexogHasa nanTa
12
Bupa cHnsy BuHT C umnm;;gngezckoﬁ ronoskon M6 x 20
Ne nspenns -225
(BXOAWT B KOMMNEKT MOCTaBKN)
YnnotHuTenbHoe KonbLo 8 x 1.5
N %{ Ne nsgenus 3000-275 (BXOAWT B KOMIMJIEKT MOCTaBKMN)
] g g9
=) Q 0 H Y M6 x 8 rny6. (6x)
H oo o © ©
‘ 3axum u pasxum
15,5 | { 14 +0,02 Kaxpoe otB. @10 H7 x 7 rny6. ana
- 14 Ve I\ O yarnvgr. COeANHNTENbHbBIX BCTaBOK 9210-132
A = Saxum hd L © g\J 120,02 (gknioyeHbl B KOMNIEKT NOCTaBKM)
B = Pazxum o CM. Takxe KaTanoxHbiin nmct F 9.300
S = LleHTpann3oBaHHaA cMa3Ka s f\A KOHTpoOnb ycTaHOBKM 3aroToBKM
L = Bo3ayx ana koHTpona _ 0 A~ 12 +0,02 1 LeHTpanu3oBaHHaA cMa3kKa
YCTaHOBKW 3aroToBKN " G {} {t} {:} @ &%Q C YNNIOTHUTENbHbBIM KOJbLIOM
140,02 @10 H7x7 ry6. (2%) 45 3001-842 (5x1 mu)
Xon (BKMIOYEHO B KOMMIEKT MOCTaBKM)
Xop &4 6 2017
11 +0,01 = = Q,
i] 0
< : Fmax 6rny6.(4x) [ |
6 H7
L1 5 2 - L)
o .
8 ~ | S S PN
0
E 8 °
2% &
§ ets Ra=08 ©
[ee] ! 1 | 1 —
f
0 }
_ @8 H7 (2x) o8
@ ° o G1/8(8x) o Q G1/8 (4x)
o N
3 MpuHapgnexHocTb:
iRa =08 nepexogHas nanTa

Buabl c 6okoB

165 -0,2
6 16 25 25 25 11 / M6 x 8 ry6. (8x)
ol lo
< © © G2
2 o @
- o © © ©
o[ [«
OTB. KOHTPOSIA YCTAHOBKM 3aroTOBKM, 3aKPbITOe pe3b60oBbIM NanbLem
- © [inAa BUHTa C uMAnHApPUYecKon ronoskon M6
o 7 3 = ‘ 3 DIN EN SO 4762
28,5 . I
()
&)
0 MpuHagnexHoOCTb:
R nepexogHaa nanTa
Bug ceepxy
28,5
170
\
Romheld GmbH AKTyanbHble AaHHble cM. www.roemheld.de 3

14.110/9-11R M3meHeHMA MOryT BHOCWTbCA 6e3 npeaBapuUTeNIbHOro yBeJOMIEeHNA



MpuHagnexHocTn

MpuHagneXXHOCTN - 3aXKNMHbIe ry6Kn
NcnonHeHnA: 3aXrMHble ry6KU - 3aroToBKM
Marepuan: 16 MnCr5 rnapgkas

3axxumHas ry6ka: N2 mspenus 3548-070

911

20,05+0,05

0,5x45°
OnopHas
06,6 . g noBepxXHOCTb
S
)
2!
KpenexHble BUHTbI
2x M6x16 12.9
— Ne uspennsa 3301-107
2l <
s0d
11+0,1
CTOpOHa 3aroToBKun
Onopa 25:0,05

Fy6K|n ANA CAMOCTOATEJIbHOIO N3roToBJ/IeHNA

3aXMMHble 1 HenoABVXHble Ty6KN 13rotas-
NNBAIOTCA B COOTBETCTBUM C KOHTYPOM
3aroTOBKM, Mofnexallen 3axmmy.
MakcrmanbHasa BblcOTa 3aXKMMHON ry6km X
npu pabouem fasneHun 250 6ap nokasaHa
Ha Avarpamme.

Ecnu paboyee faBneHne HMXe, 3aXKNMHble 1
HernoABWXHbIE FYOKM MOTyT UMeTb 6onbluyto
BbICOTY, KakK 3TO MOKa3aHO Ha Auarpamme
HUXe.

Makc. BbicoTa 3aXKUMHbIX ry60K X
npu makc. pa6ouem gasneHumn 250 6ap

erI'IE)KHbIE BUHTbI

O 33XKUMHbIX ry60K M6x16 - 12.9
X [MM] € 2 BUHTaMK 15
X [MM] € 4 BUHTaMK 36

Makc. BbicoTa 3aXKUMHbIX ry60K X
B GyHKLUM OT pabouero faBneHna

o
o

80
70
60 4 BuHTa
50
40
30
o0 2 BuHTa

10

MakKc. BbICOTa 3aXMMHOW ry6Ku X [Mm]

100 150 200 250

Pabouee gaBnexue [6ap]

40

HenopBmkHasn ry6ka:

Ne uspenuna 3548-071

20,05+0,05

211
o ! W% g W%
i i @ : | ‘
| | i
26,6 -
ni <|  Onopras
110,1 ‘ ‘ 67 o NnoBepxHOCTb
i KpenexHble BUHTbI
4x M6x16 12.9
- N2 uspenusa 3301-107
S
] I o
oo}
N
i i
|
60,1 L
—_—
22+0,1 CTopoHa 3aroToBKM
34+0,05

Ba)kHoe 3ameuyaHune

Ona 3aXuMHbIX TY6OK [ONMXKHA ObiTb oOp-
raHM3oBaHa OMoOpa, MOCKOJNbKY KpeneHble
BWHTbI HE B COCTOAHMUN BOCMPUHMMATb CHJIbI,
BO3HVKaloLMe MU 3aKUMe.

ernnel-me 3aXXMNMHbIX I'y60K

HenopsuxHana rybka 3axkumHas rybka
4 BUHTa 4 BUHTa
Vnu 2 BUHTa

=0

- *g‘: _[Onopa

o

4

AKTyanbHble faHHble cM. www.roemheld.de

Romheld GmbH

14.110/9-11R

M3meHeHUA MOryT BHOCUTLCA 6e3 NpeaBapuUTeNIbHOro yBeAOMIEeHNA



